Club Penguin Seven's Website

Club Penguin Total Drama Action (Closed)

22nd Place: Zebrahorse45: For Slacking off and not helping her team Braveboy24 sent her home though

21st Place: Kflockey92: She Quit in anger of Zebra going home and offically she was off by Braveboy24 anyways

20th Place: CPKidd8888: She was copying Dance moves and didnt follow the team around

19th Place: Apom59: By showing up late for the first time he was sent home

18th, 17th, and 16th Place: Iceberg49869, Beardredcrest, and Blueflame10: All at camp unable to show up at all!

15th Place: Ichigo Kuro1: A stud contender sent home for being inactive with his team (and maybe some jealousy)

14th and 13th Place: Babiblue202 and Sadfadhas2: For showing up once but then missing the rest struckout

12th Place: Each11: In the Mancala game the team had to send someone home and he was picked

11th Place: Piplup U: Not being too active and he got struck out

10th Place: Bieman98: A Great Team Player but the competitive players sent him home

9th Place: Dyl100: A Great Team Player too but he got struck out

8th Place: Pikes32: A funny and wacky contestant but everyone wanted her sent home

7th Place: Darknerr: After The Source00 was safe he got sent home

6th Place: Snowy1900: Unable to show up to the rest going on vacation

5th Place: Penny Mickey:Returned and luckily took advantage and took 5th Place (voted off cause Cherrera won)

4th Place: Eamafa: He got alot farther than expected! Alliance with Source almost got him to the Final 2

3rd Place: Disco70: Another unfair outgoing. Her Brother messed up her one on one with Source and bye bye!

2nd Place: Cherrera78: He messed up in the last challenge guitaring and not dancing

1st Place: The Source00: 2nd Season in a row but will everyone be out to get him next season? probably

1st Challenge: The Fashion off: The 2 teams faced off in a shocking twist! Ichigo Kuro1 led the puffles and CPkid8888 choose the color red but it all came too short. Lucky for Ichigo Kuro1 he  was the one who got the invincebility! Kflockey92 almost lost it all for the krabs when she didnt even where the color blue and when off the carpet!! Pikes32 switched from the puffles to the krabs early in the show  and almost used TNT, lol, kflockey92 then quit too to the losing team and the krabs won (WHAT THE) and and then quit the entire competiton when zebrahorse45 got out for “slacking off”. Ok thats normal??? Off: Zebrahorse45 and Kflockey92

2nd Challenge: UNRECORDED: Braveboy124 missed but we had enough people to do the challenge. if u showed up for a little bit u were safe. so. Jayman5000 guest appeared and judged the two teams. Bad Luck for the Krabs, The Source00 and Dyl100 couldnt get on, Piplup U left a little early, and Sadhadfas2 fell asleep lol. Bieman98 was left vs 5 Puffles! Bieman98 though got Jayman5000 by dancing and changing colors!! Jayman5000 picked him the winner and the David had beaten the Goliath! Cherrera78, Disco70, Eamafa, and Darknerr were left to vote someone off. Darknerr left early so Cherrera78 got the Invisibilty and Disco70 got CPKid8888 voted off when she copied Disco’s dance and didnt follow the team to the vote off. What an upset! Off: CPKid8888

3rd Challenge: In Confusion Braveboy24 was led to think it was the snowball fight but it was soccer time! lol. The Source00, Bieman98, and Penny Mickey proved strong scoring alot for the Crabs (with only 4 players) while Pikes32 was acting crazy lol. Eamafa was the only hope for the Puffles only Snowy1900 showed up boasting spirits and The Puffles led by Darknerr and his brother Each11 came back to victory! The Crabs worked on who they would vote off and it came close to Pikes32 when Apom59 (along with the lucky puffle Ichigo Kuro1) showed up for the 1st time on CP TDA. Pikes32 just got saved as the crabs majority voted off Apom59 and unlike cpkidd8888 he kept his cool and just walked off! The Source00 got the invicilbilty for the Clawing Crabs or Krabs, lol. Off: Apom59

4th Challenge: The Crabs today had The Source00, Pikes32 and Special Guest Annette 19! The Puffles yet again were loaded with players! In the Snowball Fight Pikes32 and Annette 19 held down the fort while The Source00 (A CPRA General and used to formly run an army) attacked vs the power of 7 Puffles! Braveboy24 shockingly decided to call the Crabs the winners again!! The Losses for the crabs were bad though! Beardredcrest, Iceberg49869, and Blue Flame10 all got 4 strikes against them and they were kicked off the show! Brave gave  Snowy1900 the Invisibilty and The Majority voted Ichigo Kuro1 a stud contender off because he showed up the 1st Episode as a Star, But hasnt shown up since! Off: Ichigo Kuro1,  Beardredcrest, Iceberg49869, and Blueflame10.

5th Challenge: The Crabs sent up Bieman98 and Dyl100 to play Mancala! The Puffles sent Cherrera78 and Disco70 to play. Bieman98 got creamed by Cherrera78 but Dyl100 overcame Disco70 and the game was tied. The Source00 and Darknerr played and The Source00 had victory in his hand but made a mistake in the mancala game and it was tied 24-24. Cherrera78 and Dyl100 faced off and Dyl100 narrowly won! Each11 and Eamafa didnt get to play and got a little crazy because of it. The Crabs had won again! Cherrera78 got the Invicibilty though! Eamafa and Each11 faced Emilation but Each11 got send home by everyone including his brother Darknerr! OUCH! Babiblue202 didnt show up for the puffles and neither did Sadhadfas2 and they both got kicked out too! Each11 got the best good-bye yet though! Off: Babiblue202, Sadhadfas2, and Each11.

6th Challenge: In Total there were 8 losses in the last 3 challenges! Everyone was recovering! Alot of Shocking Vote offs took place and the teams are left with few players. This challenge was a sled race and the Crabs has won 4 out 5 challenges! The Puffles wanted revenge for having to vote off Each11! Darknerr (Each11’s Brother) beat out The Source00 in the 1st Race. Then Dyl100 the Hero again beat out Eamafa! The Final Race!!! Bieman98 lost for the crabs (but no hard feelings) as Cherrera78 proved a hero again! Dyl100 got the Invicibilty and Bieman98 and The Source00 were left to vote off each other. Thankfully everyone agreed to vote off Penny Mickey who will be going on Vacation. Pizza Again! WELCOME TO THE FINAL 10! Off: Penny Mickey

7th Challenge: THE LAST TEAM CHALLENGE! The Teams all sent players for their talents are some were bad and some were good! Kflockey92 shocked everyone by showing up with her own “talent” She annoyed all the puffles to try to help her old team the crabs win!!! Kflockey92 then left and everyone was please! The Source00 messed up badly not being able to finish his challenge and Dyl100 narrowly escaped being sent home by coming late but had a bad talent. Pikes32 did great though and led the crabs! But not to victory! Darknerr, Snowy1900, Cherrera78, Disco70, and Eamafa all had good and ok talents and enough to win!!! Pikes32 easily got the invincibilty and Piplup U who showed up to the 1st two challenges missed for the 4th straight time and he was sent home!! The Puffles celebrated the last victory with ice cream!!! The Crabs then almost sent home Dyl100 or The Source00 but it was Bieman98 who was a team hero but messed up in the previous 2 episodes who the players thought were a threat for their chances of winning and bieman who wasnt there got sent home. BIEMAN GOING HOME! WHAT AN UPSET! NO MORE TEAMS! FINAL 8!!! Off: Bieman98 and Piplup U

8th Challenge: THIS WAS SO FRICKEN DRAMATIC! Everyone but Cherrera78 and Pikes32 (who lost lifes) interviewed with Braveboy24 on why they should win. Snowy1900 THANKFULLY left before everything got crazy!! All the Contestants were talking about who will win and everything peacefully before we learned of the bottom 3. Disco70, The Source00, and Dyl100 WERE THE BOTTOM 3!!! SOME OF THE MOST RESPECTED PLAYERS, BUT THEY WILL BE TURNED INTO ANIMALS LOL. The Source00 and Dyl100 had made an alliance but were shocked to find themselves in the Bottom 2!! Dyl100 was the one to go home though but The Source00 ALMOST sacfriced himself so Dyl100 could carry on but in the end he couldnt do it. Then Cherrera78 came and The Source00, Dyl100, and someone else wanted him booted off! This started the fighting. Eamafa, The Nicest Contestant, Turned completely insane and yelling started. People Turned against each other! Voting started again and Disco70 got voted off! Then everyone voted again and The Source00 got voted off!!! Swear Words were flying mostly from The Source00. Dyl100 then talked to Source and the two were in anger if Dyl really deserved to go home. Eamafa, The Source00, and Dyl100 voted against Disco70 and Disco70, Cherrera78, and Lucky551 (the chef, who cant vote) voted against The Source00. Braveboy24 was gonna send one of the two home but The Source00, Who started this mess, said that no one should go home and Lucky551 and Dyl100 agreed. The Hatred stopped but not all of it. Next Episode will be really spicy. 2 people will go home. Dyl100 decided not to quit and The Source00 is still mad at Cherrera78 and Pikes32 for not being able to do their things. Dyl100 is hatin on Disco70 and everyone else is hatin on someone else but im The Source00 and i dont know what other people are thinking. Penny Mickey though was very sad when she got kicked off and told a very sad story and she is welcomed back with a 2nd chance to win it all!! Off: No one and Penny Mickey returning!

9th Challenge: The Fashion contest returned for the Final 9!!! Penny Mickey has happilly welcomed back! Everyone was getting along and everyone was planning their alliances and everything else and Cherrera78 and The Source00 had called peace! But still secret Alliances i dont know about were going on and Luky and Brave judged the contest! Snowy1900 won the “Retro” Part, Then Cherrera78 won the “Red” Part, and The Source00 won the “purple” part. Disco70 got automatic invincibilty for being a non member! Snowy1900 won overall out of Cherrera78 and The Source00 but we learned that Snowy1900 will be away during the last contests! Snowy1900 unfortunately has to go home but he ended on top!! Dyl100  A HERO, Didnt show up and unfortunately has been sent home! 4 PEOPLE ARE GOING HOME! The Vote off took place and Pikes32 voted FOR HERSELF TO GO HOME! IDK WHY? The Source00 was the 2nd to go home even though honestly he did almost win and did alot better than others! Then with the new rule installed The Source00 was safe but Darknerr (who was one of people who voted off the The Source00) was sent! Now to make things interesting here are the votes! Against The Source00: Darknerr, Cherrera78, Snowy1900,Against Pikes32: Darknerr, The Source00, Penny Mickey, Eamafa, Disco70 and Pikes32 (twice) Against Darknerr: Eamafa, Penny Mickey, and Disco70.Against Cherrera78: The Source00,I think its fair to tell everyone who voted against them! Off: Dyl100, Pikes32, Snowy1900, and Darknerr!

10th Challenge: The Individual Snowball Fight! The Final 5 has come far and been through alot! Penny had even returned from being voted off! Braveboy24 didnt show up and Lucky511 didnt show up either. Doggiking on short notice guest stared showing up to Record this episode! Now the Final 5 had a snowball fight and The Source00 and Eamafa planned how they would spend this last voting off oppurtinity, Pretty much by voting off Cherrera78. The Race was fierce and The Source00 seemed a clear winner but yet he didnt win. Disco70 was acting crazy showing how crazier she is than Pikes32 lol. Cherrera78 was able to run around barely being hit. Eamafa and Penny Mickey were the calm players fighting casually. Doggiking picked Cherrera78 the winner and The Source00 was so err mad. Cherrera78 was not an option to vote off anymore and nor was Disco70 because of the rule that saved The Source00 before. The Bottom 2 ended up The Source00 and Penny Mickey. (Eamafa never gets even close to being voted off lol) Penny Mickey went home though. FOR THE 5TH STRAIGHT EPISODE, THE SOURCE00 JUST ESCAPES BEING SENT HOME! Then in the aftermast Eamafa reveiled she was never planning to vote off Cherrera78 even if it came to it. The Source00 was in shock and the alliance has been broken. We will see what happens to Eamafa andd The Source00 next episode What a shocking turn as we head for the Final 4, to the Final 2! Off: Penny Mickey (Again)

11th Challenge: The Final 4 were up again but only 2 would be left! Bieman98 (future CP TDO Host) hosted with Brave now out for the season and Darknerr and Dyl100 helped the old contestant as co hosts!! Luky511 was there too shortly as Chef! Now Bieman98 came up with riddles for the Final 4 to solve! Cherrera78 and The Source00 raced to the Dojo Courtyard but Dyl100 called The Source00 the winner and that was one for the Champion! Eamafa  and Disco70 had to find this last one or it would be HOME SWEET HOME for them. Disco70 was able to get her way to the Iceberg for Dyl100 and Bieman98 and Eamafa had been sent home and hIS joy ride  was over BUT HE HAD NO VOTES AGAINST HIM THE WHOLE COMPETITION! The Source00 had to make a tough decision. Let Disco70 win and send Cherrera78 (his enemy for a while lol) home or try to win and face Cherrera78 in the Finale. The Source00 did something shocking (he did the honest thing lol) He got to the Cove before Disco70 could and we later learned it was HER BROTHERS FAULT  SHE COULDNT GET TO THE COVE FIGHTING WITH HIM. It was a sad goodbye but The Source00 probably did the right thing (but will he regret it if he loses to Cherrera78) ITS TIME FOR THE FINAL 2 FACEOFF! Off: Eamafa and Disco70

12th Challenge: Cherrera78 vs The Source00. The final showdown with Bieman98 hosting. Darknerr, Dyl100, Eamafa, Doggiking, and Each11 all showed up for the party to celebrate the winner! The Sled Race was a complete domination. Cherrera78 beat Bieman98 and The Source00 in the sled race and Source had to win! The Source00 hid in Jet Pack Adventure and Cherrera78 hid in the Iceberg Speakers. It took a long time for Bieman98 but he finally found Cherrera78. IT WAS THE LAST CHALLENGE, TIE BREAKER! The Dance Contest took place and The Source00 did the “Bieman98” of what happened in the 2nd episode. Then Cherrera78 did everything but he PLAYED THE GUITAR  and that was not dancing according to Bieman98. So The Source00 thought he had lost BUT THE SOURCE00 WON!! Cherrera78 left quickly sadly and The Source00 celebrated Victory AGAIN! Everyone celebrated and The Source00 has won the season! Off: Cherrera78 CONGRADS The Source00

“Do not copy content from the page”



  1. I could sign up! The show rocks!

    Comment by Darknerr — June 27, 2009 @ 12:52 am

  2. I am signing up. lol

    Comment by Darknerr — June 27, 2009 @ 1:15 am

  3. im signing up source o and i changed my password

    Comment by jeffhardy2 — June 27, 2009 @ 1:38 am

  4. YOU STOLE MY IDEA!! I ALREADY MDE ONE!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
    TPA TOTAL PENGUIN ACTION – SAME THING!!!!!!!!!!!!!!!!! I’m reporting you!!

    Comment by iceberg49869 — June 27, 2009 @ 2:24 am

  5. O well, I’ll join!! NVM about the Reporting thing!
    Source: lol u scared me for a second! but alot of people have thought about stuff like this

    Comment by iceberg49869 — June 27, 2009 @ 2:25 am

    • hi do you know where the owner of
      total drama island relly want to

      Comment by darkmagican6 — May 31, 2010 @ 2:16 pm

  6. I want to join!

    Comment by beardedcrest — June 27, 2009 @ 2:37 am

  7. Beardedcrest!! we are apart!!

    Source: ok once 2 more people sign up ill add u to his team

    Comment by iceberg49869 — June 27, 2009 @ 3:05 am

  8. Hey Source I Made A Preveiw Video Ill Be Posting It~

    Comment by braveboy124 — June 27, 2009 @ 3:06 am

  9. can u sign me up? 😀

    Comment by snowy1900 — June 27, 2009 @ 3:20 am

  10. Snowy1900

    Comment by snowy1900 — June 27, 2009 @ 3:24 am

  11. i want to sign up.

    Comment by Ichigo Kuro1 — June 27, 2009 @ 3:28 am

  12. wait, before you put me up there, what date, time, server?

    Comment by Ichigo Kuro1 — June 27, 2009 @ 3:32 am

  13. if its between June 29 – July 9, 1 – 5 PM Penguin Standard Time, then dont put me up there

    Comment by Ichigo Kuro1 — June 27, 2009 @ 3:34 am

  14. can i join

    Comment by cpkid8888 — June 27, 2009 @ 3:55 am

  15. ill join in i really like the show

    Comment by bieman98 — June 27, 2009 @ 4:25 am

  16. Yay! Sign up two more people!

    Comment by beardedcrest — June 27, 2009 @ 4:27 am

  17. I’m joining the jumping puffles!

    Comment by disco70s — June 27, 2009 @ 5:53 am

  18. Im signing up! 😀

    Comment by Each11 — June 27, 2009 @ 7:21 am

  19. I wanna join!

    Comment by babiblue202 — June 27, 2009 @ 8:55 am

  20. dude, you put cpkid8888’s name two times
    Braveboy24: Already Fixed 😉

    Comment by Ichigo Kuro1 — June 27, 2009 @ 9:36 am

  21. Yay!! I am with BRD

    Comment by iceberg49869 — June 27, 2009 @ 5:40 pm

  22. can i sign up

    Comment by Sadhadfas2 — June 27, 2009 @ 9:33 pm

  23. i want to sign up! im eamafa

    Comment by eamafa — June 27, 2009 @ 9:39 pm

  24. me too!!!! put on -blue flame10

    Comment by Blue Flame10 — June 28, 2009 @ 2:09 am

  25. Sign up Pikes32 to be on! 😀 (I could be like Izzy…)

    Comment by pikes32 — June 28, 2009 @ 4:21 am

  26. Izzy is crazy, dude

    Duncan is awesome

    Comment by Ichigo Kuro1 — June 28, 2009 @ 7:37 am

  27. Wow Currently 17 People Sighned Up! Our Goal Is 20! COME ON! Once We Hit 20 No More People.
    So Sighn Up Quick!

    Comment by braveboy124 — June 28, 2009 @ 9:35 am

  28. can i be Duncan?

    Comment by Ichigo Kuro1 — June 28, 2009 @ 10:10 am

  29. what if its full then what some of the people might not be able to get in

    Comment by bieman98 — June 28, 2009 @ 5:10 pm

  30. I can’t come. Its impossible for me. Sorry 😦 But I will come mostly on other times
    but not Tuesdays.

    Comment by Darknerr — June 28, 2009 @ 6:39 pm

  31. Nobody’s is going to be the characters from the real TDA.

    Comment by disco70s — June 28, 2009 @ 9:39 pm

  32. I would like to sign up! My penguin name is Penny Mickey!

    Comment by Penny Mickey — June 28, 2009 @ 11:52 pm

  33. I’ll like to sign up. My name is Cherrera78

    Comment by cherrera78 — June 28, 2009 @ 11:59 pm

  34. u want to join

    Comment by Apom59 — June 29, 2009 @ 2:53 am

  35. I*

    Comment by Apom59 — June 29, 2009 @ 2:54 am

  36. Alright all spots are full!!!

    Comment by thesource00 — June 29, 2009 @ 6:03 pm

  37. i want to be with bieman98 beardedcrest and source plz those are my people i want

    Comment by jeffhardy2 — June 29, 2009 @ 7:49 pm


    Comment by jorjeea — June 30, 2009 @ 12:17 am

  39. Each11 and I are bros. We can’t get on. Im so sorry Source, but I will show up for the rest of them. So fear not! 😀

    Comment by Darknerr — June 30, 2009 @ 12:18 am

    • lol sorta a lie soz lol but I added u 2 my blogroll lol!

      Comment by jorjeea — June 30, 2009 @ 2:39 pm

  40. 😦 why did u have to have a challenge on my grandmothers birthday, sorry but my grandmom is mroe important 😀 im going to a party so yea…

    Comment by snowy1900 — June 30, 2009 @ 3:25 am

  41. But it’s only the 29th

    Comment by iceberg49869 — June 30, 2009 @ 3:37 am

  42. Lol. Congrats. Also Source, I Decided That The Best Person From The Losing Team Should Get Invincibility, Like The Person Who Did The Best From The Losing Team

    Comment by braveboy124 — June 30, 2009 @ 3:55 am

  43. I can’t come cause I’m going to get John Cena’s movie, 12 Rounds, i can come if I skip BAND class tomorrow

    Comment by Ichigo Kuro1 — June 30, 2009 @ 6:18 am

  44. I mean the first challenge. Im going to the second one.

    Comment by Darknerr — June 30, 2009 @ 6:53 am

  45. Could I sign up?
    Source: sorry too late

    Comment by Piplup U — June 30, 2009 @ 7:06 am

  46. some of the jumping puffles cant come

    Comment by cpkid8888 — June 30, 2009 @ 7:00 pm

  47. yea im on the jumping puffles! im going to win! no i was just kidding there is a tiny tiny tiny possibillity i would win.

    Comment by eamafa — June 30, 2009 @ 11:54 pm

  48. I can’t come to the second challenge. I have a summer camp that ends at that time. If you can postpone it for like 30 to 45 minutes, I can come. I can also do it the next day. Can you leave a comment telling me what I should do? Thanks! Sorry!

    Comment by Penny Mickey — July 1, 2009 @ 2:16 am

  49. Thats Ok
    If Some People Cant Come Then Your Going To Have To Work With The People That Can Come! Also You Have 3 Chances. If You Miss 1 Then You Have 2. Miss 2 You Have 1. Miss 3 Your Automatically Sent Home. So Yea. It Starts In Like 2 More Hours. Ill Be On 10 Minutes Before,

    Comment by braveboy124 — July 1, 2009 @ 3:05 am

  50. Also Have A Happy July 1st Lol A New Month!

    Comment by braveboy124 — July 1, 2009 @ 3:06 am

  51. sorry i couldnt make it. my mom wouldnt let me go on the computer 😦

    Comment by Apom59 — July 1, 2009 @ 4:48 pm


    Comment by thesource00 — July 1, 2009 @ 7:05 pm

  53. 12:30 PST after midnight or afternoon?

    Comment by cherrera78 — July 1, 2009 @ 8:12 pm

  54. if its after midnight I can’t come. Because I’m in EST. That’s 3 hours apart. So it would be 3:30 AM over here. If its afternoon I can come because then it would be 3:30 PM over here
    Source: its after noon not midnight lol

    Comment by cherrera78 — July 1, 2009 @ 8:15 pm

  55. crap! i forgot cuzi had to go out! hmm well i lsot 2 lives….=/

    Comment by snowy1900 — July 1, 2009 @ 10:02 pm

  56. Cherrera78 is right. I’m in EST and my mom doesn’t let me play till 11:00 p.m.

    Comment by disco70s — July 1, 2009 @ 10:35 pm

  57. the thing is i m going on vacation on the 10 and comeing bak on the 17 so dont schedule 3 total drma actoins that week. plz
    we will probably have 2 that week so we will try to go to everyones best schedueles

    Comment by eamafa — July 1, 2009 @ 10:35 pm

  58. if i get voted off can i still come and watch?
    maybe it may be annoying to braveboy and confusing to viewers so probably not

    Comment by eamafa — July 1, 2009 @ 10:52 pm

  59. i was grounded sorry am i off??
    Source/: no u have 2 lifes left

    Comment by Blue Flame10 — July 1, 2009 @ 11:00 pm

  60. thanks i will be there on the 3rd

    Comment by Blue Flame10 — July 1, 2009 @ 11:04 pm

  61. after total drama actoin last night me and cherrera went for pizza next time anyone else can come for pizza too. ( im really tring to be nice to everyone ) i dont want to be the person who everyone hates. and im nice in real life to and i want to make friends during cp total drama actoin and im tring to make 0 enimys.

    Comment by eamafa — July 2, 2009 @ 12:00 am

  62. Ok Cool! Also Everyone On My Freinds List Please Go To My Igloo! I Decorated My Iggy Just For The Comp! And When You Go There, Leave A Comment Saying How Junk Or Great It Is..

    Comment by braveboy124 — July 2, 2009 @ 2:44 am

  63. OMG UR IGLOO LOOKS SOOOOOOOOOOO COOL! is it for the dance competoin? and also about the dance off is it at the dance club with candice or at ur iggy?

    Comment by eamafa — July 2, 2009 @ 3:39 am

  64. My Igloo.

    Comment by braveboy124 — July 2, 2009 @ 4:59 am

  65. what is the grand prize?

    Comment by eamafa — July 2, 2009 @ 5:18 am

  66. Umm Me And Source Are Still Trying To Figure That Part Out..

    Comment by braveboy124 — July 2, 2009 @ 5:45 am

  67. How about a year membership?
    Or a author of the CPS?

    Comment by disco70s — July 2, 2009 @ 6:19 am

  68. how bout fake 1 million dollars like last year lol

    Comment by thesource00 — July 2, 2009 @ 6:29 pm

  69. Eamafa! We will not charge you for being on vacation!!! Anyone else we wont charge for being on vacation!

    Comment by thesource00 — July 2, 2009 @ 8:00 pm

  70. Is the 2nd challenge tonight or on Friday? I got confuse with the schedule. Oh every Thursday night from 7:00 to 8:00 p.m. (I come home at 8:00), I go to my swimming lessons. It ends around Angust. Can you make sure you don’t put TDA on that day?
    Source: Yep

    Comment by disco70s — July 2, 2009 @ 11:57 pm

  71. Im going back to school on July 6. Its barely possible for me not to show up. 😦
    Source: Seriously!! I just got let out of School! Well ill remember that and try to fit in times for you. You shouldnt have too much hw during the 1st week of school

    Comment by Darknerr — July 3, 2009 @ 2:46 am

    • i get off november 3rd HOW COULD U GO SO EARLY???

      Comment by Apom59 — July 3, 2009 @ 5:08 am

  72. does life lost mean you didnt show up
    Sourc;ya e

    Comment by bieman98 — July 3, 2009 @ 2:48 am

  73. i wants to be DJ! The guy that likes animals lol :LOL: TDA is 😎


    Comment by Apom59 — July 3, 2009 @ 5:06 am

  74. hey its me Apom…. I can not make the challenge because I HAVE to go to Day Camp I go at 8:30 and come back at about 3:30 but today im coming home early because my cousins are in the state but i still can’t make it! 😦

    Source: well im sorry. im going to still have to give a strike

    Comment by Apom59 — July 3, 2009 @ 5:00 pm

  75. So is the 2nd Challenge cancled?
    source: no

    Comment by babiblue202 — July 3, 2009 @ 10:09 pm

  76. can you change it to 1:00 pst because beard is at camp and an not make it if you change it he can make it please
    Source: what?! you arent in the competition! Im not going to change it for one person

    Comment by mricehockey — July 3, 2009 @ 11:13 pm

  77. Im online at your igloo source.

    Comment by Darknerr — July 4, 2009 @ 12:39 am

  78. I have a shot at attending two of those challenges. Maybe the third one. Im still at school but i leave early every wedsnday and I end school at 11:25 PST.

    Comment by Darknerr — July 4, 2009 @ 1:44 am

  79. I meant, I have a chance of the 3rd & 4th and MAYBE the 5th. But I will show up for two of them. I will let you know.

    Comment by Darknerr — July 4, 2009 @ 1:46 am

  80. Im Sorry Everyone. Its My Moms Fault!

    Comment by braveboy124 — July 4, 2009 @ 2:59 am

  81. Sorry I couldn’t come to the second challenge. I had camp. It ended right at the time it was at and it is an hour away from where I live. Sorry!

    Comment by Penny Mickey — July 4, 2009 @ 3:05 am

  82. go krabs it was hard vs five people. source can i put the report of the second challenge on my website.

    Comment by bieman98 — July 4, 2009 @ 3:36 am

  83. Dear BraveBoy,
    I think that for all the people who did not come they should NOT get strikes. I mean I was going to go but I read the whole thing and it said that you were srry but the 2nd Contest was going to be postponed. And when I asked if it was postponed I did not get to see that you said no. I think that all the people who did not go should NOT get strikes.
    Source: Im not Brave. But if you dont agree with our rules then get the hell out of here. I dont give poop about ur complaints! This the rules! Even if it was postponed you should of shown up and this may be cancelled. Brave survived so he is going to decide if this is officall

    Comment by babiblue202 — July 4, 2009 @ 3:41 am

  84. i had to go eat dinner or i would be grounded!

    Comment by cpkid8888 — July 4, 2009 @ 4:51 am


    Comment by iceberg49869 — July 4, 2009 @ 5:02 am

  86. sorry, what time is the thrid challenge

    Comment by Blue Flame10 — July 4, 2009 @ 6:44 am

  87. I’m going on vacation from July 16-26. Will I still lose lives?
    source: no

    Comment by Penny Mickey — July 4, 2009 @ 5:14 pm

  88. sorry

    Comment by mricehockey — July 4, 2009 @ 7:33 pm

  89. why do other people have 2 lifes lost and i have 1

    Comment by jeffhardy2 — July 4, 2009 @ 7:44 pm

  90. I didn’t saw mjw8888 copy my moves! I was disconnected! I voted her off because she didn’t came to the night club to help win the puffles win at first.

    Comment by disco70s — July 5, 2009 @ 2:03 am

  91. im with u disco mjw was copying the whole time. mjw should have been voted off.

    Comment by eamafa — July 5, 2009 @ 2:06 am

  92. Thanks Eamafa for reminding me that. I hope you help the Jumping Puffles win!

    Comment by disco70s — July 5, 2009 @ 7:21 pm

  93. i forgot about the sencond challenge

    Wait, how was I leading my team? All I did was just go to the end of the carpet when brave said go, I had no idea what we were doing.

    Comment by Ichigo Kuro1 — July 6, 2009 @ 1:38 am

  94. I can’t come on the last 3 challenges

    Comment by Ichigo Kuro1 — July 6, 2009 @ 1:40 am

  95. OMG! u cant thats bad.

    Comment by eamafa — July 6, 2009 @ 2:59 am

  96. disco i was disconected to my sis got on my peng and it made me log of the server ive mighta been still standing there can i get back in and just have 1 strike plz

    Comment by cpkid8888 — July 6, 2009 @ 4:05 am

  97. OMG i was not even in the room I GOT DISCONNECTED FROM THE SERVER WHEN MY SIS GOT ON MY PENG!!!!!!

    Comment by cpkid8888 — July 6, 2009 @ 4:07 am

  98. On the 4th and 5th challenge, i could only stay for 15 minutes and the 3rd challenge, i might be late.

    Comment by Ichigo Kuro1 — July 6, 2009 @ 5:19 am

  99. I might not make it to today’s challenge, so if I don’t make it can somebody take my place.
    P.S. I might not make it because I’m grounded

    Comment by cherrera78 — July 6, 2009 @ 9:16 am

  100. why are the krabs winning =/ lol i will make the rest! i hope i dont get voted off and we kick some krab butt :mrgreen:

    Comment by snowy1900 — July 6, 2009 @ 9:55 am

  101. ummm if oen team has less people shouldnt some people si tout if there more on one team? so its fair..:D

    Comment by snowy1900 — July 6, 2009 @ 9:59 am

  102. good luck i beat five puffles by my self

    Comment by bieman98 — July 6, 2009 @ 4:51 pm

  103. I have a summer camp this week. I can’t make it to any challenge between 10 PST and 1 PST. Two of the challenges are between these times. Will I still lose the lives, because if I do I will Have lost three lives because of summer camps. I’m willing to lose 1 life. My mom won’t let me do the challenge and is making me go to the camp.
    Source: i think im going to change the thursday time

    Comment by Penny Mickey — July 6, 2009 @ 6:47 pm

  104. Im having a high chance on coming to today’s challenge! 😀 Go Puffles!

    Comment by Darknerr — July 6, 2009 @ 7:42 pm

  105. Alright here are some ideas for the 5th challenge change time: 9:00 am pst, 4:30 pm pst, are those good other times for pennymickey?

    Comment by thesource00 — July 6, 2009 @ 8:58 pm

  106. 4:30 pm PST sounds good for me. Im in school during the other one.

    Comment by Darknerr — July 6, 2009 @ 10:06 pm

  107. Also are we going to have a challenge on the 14th? I have a dentist appointment at 12:00 PST on that day.
    Source: Maybe. ill keep that in mind. and dont plan ahead “just saying” cause alot of people will be elimated by then and it may be you and it may be me.

    Comment by cherrera78 — July 6, 2009 @ 10:42 pm

  108. Both 9:00am PST and 4:30pm PST work for me. Sorry I’m making a problem.

    Comment by Penny Mickey — July 7, 2009 @ 1:45 am

  109. nvm about me not making it to today’s challenge. My dad just un-grounded me.

    Comment by cherrera78 — July 7, 2009 @ 2:38 am

  110. If you need any backup for recording, tell me. I have 2 computers at my house. The laptop is better at Hypercam than the PC.

    Comment by disco70s — July 7, 2009 @ 2:51 am

  111. I vote Apom.

    Comment by Penny Mickey — July 7, 2009 @ 5:25 am

  112. i hate u lol

    Comment by Apom59 — July 7, 2009 @ 5:35 am

  113. YES! i can make the 4th and 5th challage cause im going on vactoin the 10th i think.

    Comment by eamafa — July 7, 2009 @ 5:47 am

  114. Sorry, Apom. It’s just you never really show up. But still you shouldn’t say I hate you.

    Comment by Penny Mickey — July 7, 2009 @ 5:49 am

  115. Sorry Apom Lol

    Comment by braveboy124 — July 7, 2009 @ 5:51 am

  116. im sorry for losing my temper on u i just loved this so much and just to get voted off i felt soooo upset again im so so so so so so sooooooooooo sorry 😦 can u forgive me
    Source: Ya alot of people will be mad to be voted off.

    Comment by cpkid8888 — July 7, 2009 @ 6:20 am

  117. i cant make the 7 and 8 cause im going on vacation. and didnt u say u wont get strikes for being on vacatoin? wait i might be able to cause my mom said we might bring our laptop.
    Source: If we have 4 things ill give you 2 strikes i think. So Eamafa and Penny Mickey are both going on vacation

    Comment by eamafa — July 7, 2009 @ 10:26 pm

    I AM ALWAYS AT CAMP!!!!!!!!!!!!!!!

    Comment by Iceberg49869 — July 8, 2009 @ 3:09 am

  119. Wait, there are two challenges on July 9?

    Comment by Penny Mickey — July 8, 2009 @ 4:21 am

  120. Ummm.. the chat box doesn’t work on my computer so I can’t vote. What should I do?
    Source: Ya i think thats what we are going to do. Comment it then like you did before

    Comment by Penny Mickey — July 8, 2009 @ 4:22 am

  121. 2 challenges? July 9? Im sorry source, but I cannot make it. Im just letting you know. Thats the time i come home, then homework, then reading for 30 minutes, and the swim practice. But there is one July 8 right? I can attend that one, 75% chance I will come!

    Comment by Darknerr — July 8, 2009 @ 7:17 am

  122. Cpkid, I did not vote you off. I left early so I did not vote.

    Source and Braveboy, I know I won’t be here for July 9 challenge. But if I do get voted out, I will keep my cool. 😉

    Comment by Darknerr — July 8, 2009 @ 7:19 am

  123. I can’t come to the 6th challenge. That’s when I’m finish taking my swimming lessons and take a shower there. I come home somewhere at 8:00 EST.I CAN go to the 5th challenge.
    Can you change the 6th one to 2:30 PST if possible?
    Source: I’ll change it to 5:30 pst time cuz 4:30 isnt too good.

    Comment by disco70s — July 8, 2009 @ 10:54 pm

  124. I could come to the 6th one.

    Comment by Darknerr — July 8, 2009 @ 11:47 pm

  125. Top 14!! Good Work Everyone! You atleast all did better than 8 other Penguins!! Also: IM GOING TO SHOW UP LATE TO THE 5TH CHALLENGE SO I CANT BE A CONTENDER TO PLAY MANCALA! PIKES32 AND BIEMAN98 AND SOMEONE ELSE NEEDS TO PLAY ON MY BEHALF!

    Comment by thesource00 — July 9, 2009 @ 12:34 am

  126. The reason why i can’t come to the 5th is because, I come home at the time it starts. I have to do the homework first before computer! I will(maybe longer!) only go on for a second then log out ok?

    Comment by Darknerr — July 9, 2009 @ 12:37 am

  127. oops srry i forgot about it.

    Comment by eamafa — July 9, 2009 @ 12:56 am

  128. im so sorryi wasnt their i was at dyls house and we tried and tried but it wouldnt work. i will be here for the rest unless their all at 12:00 pst because ill be at camp next week i might be able to show maybe

    Comment by bieman98 — July 9, 2009 @ 1:28 am

  129. im really srry i missed it i was at my friends house. but the good news is my mom is bringing the laptop on our vacatoin so i think ill b able to go to tda during my vacatoin.

    Comment by eamafa — July 9, 2009 @ 1:56 am

  130. are u going 2 have another tda after u declare the winner will u start another plz

    Comment by jeffhardy2 — July 9, 2009 @ 2:06 am

  131. Ummm… you made three of the challenges at times that I can’t come. I told you in advance and you said you would try your best to keep it out of the times when I have camp. If I can’t make it to all three challenges, I will have lost 5 lives because of camp and will be kicked off. Is there anything I can do?
    Source: I looked at everyones scheduele! its very stressful let me keep trying i can change it possibly UPDATE: I JUST CHANGED THE DATES FOR THE 7TH CHALLENGE AND WONT CHARGE A STRIKE FOR ANYONE WHO DOESNT MAKE THE 6TH CHALLENGE!!!

    Comment by Penny Mickey — July 9, 2009 @ 2:28 am

    Source: Dude i gotta be fair. You should made atleast one of the CP TDA’s and as you said before you forgot!

    Comment by beardedcrest — July 9, 2009 @ 3:48 am

  133. Hey Source! Just wanna let you know the results of that one post will be here soon!! 🙂 There’s a poll to vote on. 😉

    Comment by Pinkgirl3919 — July 9, 2009 @ 10:15 am

  134. source i know that dyl will be here because hes coming to my house and i have 2 computers realyy 3 but the third one doesnt really work. anyway we have a definite 2 showing up really a definite 3 cause you will be their
    Source: Nice! We have atleast 3 people and 6 people by the most because sad defiantly wont show up! 2 challenges in a row

    Comment by bieman98 — July 9, 2009 @ 10:36 pm

  135. so brave boy r we having the talent show or not? i just want to know cause i got kinda confused during the chat

    Comment by eamafa — July 10, 2009 @ 1:08 am

  136. I wasn’t mad about being off, but you said THANKFULLY I GOT VOTED OFF! Isn’t that kinda harsh? You didn’t have to say thankfully! And by the way I have to go on vacation to a beach and I can’t even swim! Without my mom! Only my dad! Because my parents are divorced!! You don’t have to say thankfully and make my life one bit harder! I already have childhood depression because of the divorce!
    Source: Shut up and stop making a big deal of divorce alot of people divorce and dont have a sob story. Me or Bieman98 would of been kicked off if we didnt vote off someone inactive

    Comment by Penny Mickey — July 10, 2009 @ 1:41 am

  137. P.S. I’m sorry I got kinda mad in the comment above. It’s just I’m not the same after the divorce, and have childhood depression. I’ve gotten a bit sassier after it. I don’ mean to be this way, and I’m sorry. I have no hard feelings and hope everyone the best in the competition.

    Comment by Penny Mickey — July 10, 2009 @ 1:45 am

  138. Penny Mickey, My Parents Got Divorced When I Was 5 Years Old. I Couldnt Even Understand Anything Yet. I Was Sad That You Got Kicked Off. It Wasnt My Decison, It Was Your Teams Decision. You Were A Great Contestant, And There Will Be Many Other Total Drama Actions In The Future. Just Please Dont Get Upset, With Any Of Us.

    Comment by braveboy124 — July 10, 2009 @ 3:07 am

  139. Ummm.. Brave, I’m sorry about everything. I’m also sorry about your parents. It’s just new to me about my parents getting divorced, and it hasn’t quite settled in. I never meant to do anything wrong. It’s just sometimes I feel like I have no one to turn to. My friends aren’t very supportive and I don’t feel like I can talk to anyone. I guess I have too many tears, fears, and anger in my heart and it just had to come out. I guess life goes on, it seems like your happy with your life. I guess I was never really mad about getting kicked off, I just wanted to vent all my feelings about everything and somehow this is the only way I could think of. I wanna let you know that I’m not upset with anyone and I had a great time doing Total Drama Action. Thanks. 🙂
    Source: Alright Penny think about this. There are 22 people in the contest. Only 1 will win. Everyone has to know that the person standing next to them won’t win. Nor themselve. Only 1 will win and there will be 21 contestants who r unhappy.

    Comment by Penny Mickey — July 10, 2009 @ 3:56 am

  140. aaah!! i forgot about that one, i cant miss another one =/ well i will mke sure to be there!

    Comment by snowy1900 — July 10, 2009 @ 4:13 am

  141. Guys im nto sure if i can come to the next one, my dads birthday if i dont amke ti no hard feleings, becuase im going on vacation very soon soo i will miss some any ways =/
    Source: ya you are on ur final life

    Comment by snowy1900 — July 10, 2009 @ 4:15 am

  142. Im practicing my talent. I hope the puffles win!

    Comment by Darknerr — July 10, 2009 @ 4:49 am

  143. yea i was kinda nervos about today cause im not good at mancala or sled racing.(thats y i didnt play mancala and y i lost in sled racing ) but what do u mean me and each got crazy about it
    source: idk makes it more dramatic lol

    Comment by eamafa — July 10, 2009 @ 6:34 am

  144. How many more challenges are there? I don’t know when I’m going to vacation. I want to know in
    Source: Im gonna guess atleast 12 challenges ill think of some ideas

    Comment by disco70s — July 10, 2009 @ 6:42 am

  145. i think if we come and we have 3 lifes lost we would make it go to 2
    Source: ya…. i dont think so lol

    Comment by jeffhardy2 — July 10, 2009 @ 5:45 pm

  146. Source, I never said I was unhappy about getting kicked off. It has nothing to do with that. Plus, I know that not everyone can win, and yet I feel like I have won. I had a great time, and that’s all I really care about. Like I said, I was never unhappy about it, and good luck to everyone. I’m sorry, for everything. Please forgive me. Please. I am just going through a hard time in my life and I took it out on other people. I’m really sorry. Really. I’m sorry. (I say sorry too much all the time.) Sorry.
    Source: k sorry too

    Comment by Penny Mickey — July 10, 2009 @ 8:03 pm

  147. i have a computer with me on my vacatoin so forgive me if u cant come.

    Comment by eamafa — July 10, 2009 @ 10:51 pm

  148. darknerr vote off his own bro?!
    thats just wrong, its not wrong to me, i would do that if my bro was there

    Comment by Ichigo Kuro1 — July 11, 2009 @ 7:26 am

    • Guys, I only voted against him once. Every time we did lose, I didn’t vote him off.

      Comment by Darknerr — August 8, 2009 @ 7:50 pm

  149. Ichigo, when there is Babiblue200 going home and when snowy wasn’t here. Who else could I have voted off? He didn’t play mancala as well as Eamafa, but Eamafa showed up more than Each11.

    Comment by Darknerr — July 11, 2009 @ 6:49 pm

  150. Puffles, we need to win the talent show! We can’t afford to lose two more players on our team.

    Comment by Darknerr — July 11, 2009 @ 6:50 pm

  151. Crabs, We can win 5 out of the 7 contests right here! Rsnail looks like hes done showing up and Dyl100’s on his last life!! We Crabs can win this last contest cuz we have come this far we can win it all!!

    Comment by thesource00 — July 11, 2009 @ 7:23 pm

  152. Darknerr be glad i didnt play mancala. i really stink at it. but i will be alot kf help during the talent show!

    Comment by eamafa — July 11, 2009 @ 9:54 pm

  153. Ok! Im doing my talent. Don’t worry, I don’t you deserve to go home. You showed up more than Each11. Im sorry Each.

    Comment by Darknerr — July 11, 2009 @ 10:32 pm

  154. Opps typo! I mean, you don’t deserve to go home.

    Comment by Darknerr — July 11, 2009 @ 11:53 pm

  155. hey by the way i won the coin code contest in a comment shop so hoppefully i will get it by that time, i should 😀

    Comment by snowy1900 — July 12, 2009 @ 4:40 am

  156. I’ll try to come to the 7th challenge! :S

    Comment by PiplupU — July 12, 2009 @ 5:33 am

  157. Well, I tried to get there but i couldnt. Oh well. Anyways good luck to the JUMPING PUFFLES!!!

    Comment by babiblue202 — July 12, 2009 @ 11:01 am

  158. Its all right. You helped us a lot in the soccer challenge.

    Comment by Darknerr — July 12, 2009 @ 8:51 pm

  159. whats invincibility do

    Comment by jeffhardy2 — July 13, 2009 @ 3:31 am

  160. it makes you immune to forfiting.

    Comment by Darknerr — July 13, 2009 @ 6:50 am

  161. y do u need to schedel so many tda when im on vacatoin i do have a computer but i dont get to use it much.
    Source: i dont to schedeule alot before and THE 9TH CHALLENGE HAS BEEN MOVED TO 5:30 PM PST

    Comment by eamafa — July 13, 2009 @ 7:46 am

  162. what u mean immune for foriting

    Comment by jeffhardy2 — July 13, 2009 @ 8:41 pm

  163. Immune means no effect on that person. Forfeiting means quiting or losing.
    So Immune for Forfeiting means you have no accuse for losing. To make it easier to you, it means you have the power to win.

    Comment by disco70s — July 13, 2009 @ 10:55 pm

  164. Brave, I did my interview with you. I will see you wedsnday!

    Comment by Darknerr — July 14, 2009 @ 1:01 am

  165. o i like the easier 1 i get it now ooooooooooooooooooooooooo

    Comment by jeffhardy2 — July 14, 2009 @ 3:56 am

  166. what can i watch if i get out

    Comment by jeffhardy2 — July 14, 2009 @ 5:06 am

  167. Oh. Well I’m out of the challenge. I came too late.

    Comment by PiplupU — July 14, 2009 @ 5:11 am

  168. source i cant come 2 this 1 omg

    Comment by jeffhardy2 — July 14, 2009 @ 7:14 pm

  169. My dad is going to sent out the laptop, maybe today or tomorrow. The laptop needs to be fix and I might not be here today. If my brother is off the PC, I can come.

    Comment by disco70s — July 14, 2009 @ 10:56 pm

  170. Source. It was pretty mean about what you said to Penny in comment no. 136.

    Comment by PiplupU — July 14, 2009 @ 11:24 pm

  171. Woah!~
    Yea i Jus Saw That Too!

    Comment by braveboy124 — July 15, 2009 @ 12:07 am

  172. ya im sorry but i really dont want understand why she brings up divorce into cp tda! its cp tda! really that has nothing to do with anything to CP TDA.

    Comment by thesource00 — July 15, 2009 @ 1:02 am

  173. I did my interview. Im going somewhere. See you later!

    Comment by Darknerr — July 15, 2009 @ 1:13 am

  174. source you did not tell me that it was that day when i got voted i did not know because you did not send me so how could i show up

    Comment by bieman98 — July 15, 2009 @ 1:49 am

  175. source i was the 1 who wouldnt let u take my place u didnt tell the whole story and we could get kicked out of it now because u said we joined up + We just need 2 forget about this ok

    Comment by jeffhardy2 — July 15, 2009 @ 3:16 am


    Comment by snowy1900 — July 15, 2009 @ 3:18 am

  177. the source and dyl can i join ur allience. PLZ

    Comment by eamafa — July 15, 2009 @ 3:44 am

  178. Seriously, you don’t need to swear at me Source. I don’t swear (lucky for you.) I have a lot of things I think and have to say about you though. And how many times do I have to say sorry to you!!! Why don’t you ever give people a break! People make mistakes! People have flaws! And obviously you haven’t learned that yet! When are you gonna start saying your sorry for swearing at me!! I said I’m sorry about bringing up divorce, so why can’t you say sorry to me for once! And when you say “k sorry too” in a comment and then the next day you swear at me it doesn’t seem like you care about anyone but yourself! I used to like you but now I realize that was a mistake! I’ve tried to say I’m sorry and make up with you, but I’m done now! BECAUSE YOU DON’T LISTEN!

    Comment by Penny Mickey — July 15, 2009 @ 4:40 am

  179. im the only one oh does not hate anyone. and i didnt want to vote so i just put a random name. i almost voted for myself( i was being silly )

    Comment by eamafa — July 15, 2009 @ 4:54 am

  180. Im Sorry To Hear That Your Crying Penny. I Do Feel Your Pain. I ve Been Through It Also. If You Are Still Sad About Getting Kicked Off, Then Ask One Of The People That Still Here To Bring You Back In. Ill Make An Acception For You.

    Comment by braveboy124 — July 15, 2009 @ 4:55 am

  181. Bring her back in the contest!!! I agree and Penny i did not swear at you! I swear but i didnt at you! i dont know why u think i did??

    Comment by thesource00 — July 15, 2009 @ 4:58 am

  182. everything is falling apart!!!!! everyone hates each other( exept me ) ( i hope no one hates me )
    this is bad!

    Comment by eamafa — July 15, 2009 @ 4:58 am

  183. YEA BRING PENNY IN! and also can i join ur allince source? plz

    Comment by eamafa — July 15, 2009 @ 4:59 am

  184. oh ya eamafa u can. and penny mickey is welcomed back

    Comment by thesource00 — July 15, 2009 @ 5:00 am

  185. thx

    Comment by eamafa — July 15, 2009 @ 5:03 am

    • so that means you’re going to vote me off eamafa?

      Comment by cherrera78 — July 15, 2009 @ 6:12 am

  186. no

    Comment by eamafa — July 15, 2009 @ 6:29 am

  187. OMG THIS IS A PROBLEM! the source wants cherrera off and i dont want to vote cherrera off! hmm i i guess ill see what happens. someone else might do something that source will want to vote off and source also wants pikes off.
    if pikes and snowy dont show up does are the 2 people going home

    Comment by eamafa — July 15, 2009 @ 6:32 am


    Comment by braveboy124 — July 15, 2009 @ 7:10 am

  189. Good thing, I did my interview with braveboy ahead of time. I don’t really hate anyone to be honest.

    Comment by Darknerr — July 15, 2009 @ 7:18 am

  190. Im on noone’s side. I usually work well alone and good with teams too. Im forming no alliance.

    Comment by Darknerr — July 15, 2009 @ 7:22 am

  191. Penny, thats tough. I understand its hard to be divorced(my parents never did, my friend had). But still, cursing is no way to stand up for yourself. Just have fun and play the game! 😀

    Comment by Darknerr — July 15, 2009 @ 7:25 am

  192. eamafa u can join mine source alliance and we cant vote off each other

    Comment by jeffhardy2 — July 15, 2009 @ 4:38 pm

  193. ok thx i wont vote u guys off!

    Comment by eamafa — July 15, 2009 @ 5:55 pm

  194. Penny Mickey you had 2 strikes on you. Im going to re add you to the players but u have to show up!

    Comment by thesource00 — July 15, 2009 @ 6:08 pm

  195. no
    we voted her off how thats fair

    Comment by jeffhardy2 — July 15, 2009 @ 8:19 pm

  196. im with penny mickey now
    i read the big comment

    Comment by jeffhardy2 — July 15, 2009 @ 8:23 pm

  197. YAY! penny mickey is back! WELCOME BACK! beach party at my igloo after TDA tonight!

    Comment by eamafa — July 15, 2009 @ 9:07 pm

  198. source get on tda chat eamafe on 2 team disccousion

    Comment by jeffhardy2 — July 15, 2009 @ 9:16 pm

  199. That was a sad story…but in this challenge, do we vote twice? Or once?
    Source: once

    Comment by Darknerr — July 16, 2009 @ 12:31 am

  200. Penny, I made an elimination chart. But you will have two positions. Before you came, you were considered 11th place, you are still on there but you will get your name twice. But I take your first position. Sound fair?

    Comment by Darknerr — July 16, 2009 @ 12:35 am

  201. I never swear. Penny,at least you have parents. Nothing better than that right? Its amazing my name was never in the 8th challenge! Im not mad or sad.

    Comment by Darknerr — July 16, 2009 @ 1:22 am

  202. im going to go golfing and then dinner so i might be late today. 😦

    Comment by eamafa — July 16, 2009 @ 1:51 am

  203. Update for the chart, I only take the first position for people. But I still update their statuses.

    Comment by Darknerr — July 16, 2009 @ 4:08 am

  204. I voted myself off because I was getting really tired of barely showing up to any of the challenges. So yeah, that’s why.

    Comment by pikes32 — July 16, 2009 @ 6:42 am

  205. If u ever watched tda chis does not revile who vote who. if we wanted everyone to know we should not pc. i just saying. i really didnt want to vote off darknerr and now everyone has to know.

    p.s i dont want anyone to get mad at me so dont get all over me for saying this comment.

    Comment by eamafa — July 16, 2009 @ 7:05 am

  206. Hmm. Well Source Posted It. I Just Follow Sources Idea. 😉

    Comment by braveboy124 — July 16, 2009 @ 1:16 pm

    • yea so accource hes gonna make him self first maybe and how was snowy better than me
      Source: he did the challenge and offically hes not really out yet but will be

      Comment by jeffhardy2 — July 16, 2009 @ 4:51 pm

  207. u never said i joined source
    Source: ya i cant join in now but u join CP TDO

    Comment by dalmationboy — July 16, 2009 @ 5:21 pm

  208. u didnt join. u cant join that would not be fair. so if he joined he gets to start in the top 5 and everyone else had to start in the top 22. really that wouldent be fair.

    Comment by eamafa — July 16, 2009 @ 9:49 pm

  209. Don’t sweat it eamafa. I never actually thought i was going to win.
    But dalmationboy, its too late to join. I made it this far to 7th place(should have been 6th, Penny came back though) and you cannot join as a contestant. If you were here like in the 4th/5th/6th challenges, you could have been a guest.

    Comment by Darknerr — July 17, 2009 @ 12:57 am

  210. *Sigh* I feel so worried about luky (is that supposed to be spelled like that?) that I don’t want him to quit. He was a great friend even though he’s a chef. Can anybody try to help him out and don’t “use” him. It makes him all desprete and worried. He treated me like a fair person and wanted to do the same also.

    Comment by disco70s — July 17, 2009 @ 6:19 am

  211. I feel more like Gwen instead of Izzy. One thing I’m not like Gwen is that I’m not goth lol.

    Comment by disco70s — July 17, 2009 @ 6:19 am

  212. Also, what is Total Drama Escape? Do you either escape from chef or escape from crazy traps?
    Sourcce: i was gonna do escape or ocean but ocean sounds better

    Comment by disco70s — July 17, 2009 @ 6:29 am

  213. im joining tdo or what ever it is

    Comment by jeffhardy2 — July 17, 2009 @ 5:55 pm

  214. i vote the source00 to win cp tdi!!!!!!

    Comment by zebrahorse — July 17, 2009 @ 7:30 pm

  215. I vote The Source00 too Blah!

    Comment by Kflockey92 — July 17, 2009 @ 9:13 pm

  216. I would vote cherrera. But source, I haven’t finished it. I will give it when the season is over. The TDO sheet is only listing people.

    Comment by Darknerr — July 18, 2009 @ 12:08 am

  217. yay 2 for me if i make it to the final 4!
    And guys i may get Jayman5000 to guest star again for the finals and for the 11th challenge
    Oh and Disco70 (as long as she shows up next episode and takes part in the challenge) is automatically in the final 4

    Comment by thesource00 — July 18, 2009 @ 1:46 am

  218. the source we still have our allinces right?

    Comment by eamafa — July 18, 2009 @ 2:51 am

  219. Man, I was so unlucky to go home. Source, did you know you are being so close to going home for the 4th time in a row?

    Comment by Darknerr — July 18, 2009 @ 4:18 am

  220. YEP still got alliance. and i was starting to realize that i wouldnt be in the competition much longer! im gonna get home today probably if i dont win the challenge

    Comment by thesource00 — July 20, 2009 @ 5:29 pm

  221. i want cherrera78. reason is i still have alot of respect because of what happened at episode 5 an 6. so i want cherrera78 to win

    Comment by bieman98 — July 20, 2009 @ 9:03 pm

  222. dalmationboy has joined source and hes still in -.-
    Source: Yay thanks for voting for me to win! youre partically in so lol that counts!

    Comment by dalmationboy — July 20, 2009 @ 9:52 pm

  223. I SAID MIGHT!!!!!

    Comment by cherrera78 — July 21, 2009 @ 1:00 am

  224. pple just for the record i was never really going to vote cherrera off. i was going to vote penny either way.

    Comment by eamafa — July 21, 2009 @ 2:19 am

  225. brave will u add us back after the 11th challage?

    Comment by eamafa — July 21, 2009 @ 2:22 am

  226. And I never said luky quit! I said there’s a possibility he quit! there’s a diffrence!
    Source: Ya ya im on it. grr i cant wait to see you be sent home

    Comment by cherrera78 — July 21, 2009 @ 3:07 am

    • Oh no u just di’n’t

      Comment by cherrera78 — July 21, 2009 @ 7:13 am

  227. I didnt quit…I still suport disco i was busy today…

    Comment by Luky 511 — July 21, 2009 @ 5:04 am

  228. you were never gonna vote off cherrera even if we had too???? Alliance is done. You try to win by yourself

    Comment by thesource00 — July 21, 2009 @ 5:07 am

  229. now its getting ugly. I wonder what went wrong…..

    Comment by cherrera78 — July 21, 2009 @ 6:57 am

  230. well i want source 2 win.Reason he was willing 2 sacrifise himself but i didnt allow it so hes a good friend

    Comment by jeffhardy2 — July 21, 2009 @ 5:24 pm

  231. well if u havent noticed source there is no more voting. and im not trying to win anyway. i didnt even expect to win even with an aliance.

    Comment by eamafa — July 21, 2009 @ 9:51 pm

  232. and also ur not off so u should not be mad at me. ( so much for no one hating me )

    Comment by eamafa — July 21, 2009 @ 9:52 pm

  233. uhhh, ok….. this is really getting out of hand. Is there going to be a forgive and forget by the end :mrgreen: …… I guess not

    Comment by cherrera78 — July 21, 2009 @ 10:06 pm

  234. My brother is way out of hand. He used the computer for 5 hours playing Aq worlds and blah blah blah. Then my mom had to ground me (and my brother) for the rest of the day. So that’s why I missed the vote off.
    Oh that new summary was true about me.I was way overboard with the snowball fight like pikes lol.

    Comment by disco70s — July 21, 2009 @ 10:20 pm

  235. Oh, just a reminder you need to vote off two ppl on the next challenge since there are 4.

    Comment by disco70s — July 21, 2009 @ 10:23 pm

  236. source is over reacting. i dont wannna vote u off cherrera. and source im not trying to fight with u. i didnt expext to win with u. i didnt expext to win at all. if u reply dont get all nasty with me

    Comment by eamafa — July 21, 2009 @ 10:24 pm

  237. yow that was harsh
    P.S. what’s the big deal about just getting glasses. I have glasses and I’m not angry about it
    Source: Im really tired of you talking all the $%$ing time! Im going to remove you from CP TDO and im going to be laughing. Most nerds were glasses and im pretty pissed i have to were them and im not allowed to get contacts

    Comment by cherrera78 — July 21, 2009 @ 10:55 pm

  238. My friend Micheal has glasses. Then a girl in my class got glasses. Then, another. I MIGHT get glasses and what’s the problem with that?
    Also, you don’t have to win everything! You won TDI and just give someone a chance to win shesh. Glasses are related to sunglasses so don’t get stressed out. My last comment, I was stressed out shesh.
    Source: Well the thing is that kinda points out im not nerdy and i dont want glasses cause i actually have a cool flirty life out of cp so i really dont want to have glasses. does anyone get that? and i still want to win sheesh

    Comment by disco70s — July 22, 2009 @ 12:29 am

  239. u dont have to be mean to everyone else when ur mad at me! remeber when u got mad at penny micky cause she brough up the divorce and everything thats whats ur doing now! remeber my comment when i said i wanted to be a friend to all. i have made it this far with no enimys no votes agaisted me or anything. and its all going to blow off cause i didnt wanna vote off cherrera. really source! i dont wanna yell but this is turning out really bad. i dont wanna b ur enimy. I will quit right now if we cant just all stop this!
    Source: I really never intended to be enemys with anyone else either. Yet someone keeps trying to get me off for the 5th straight time. If you knew what it was like to be hard pounding over and over again then thats something. and if i knew what it was like to not make enemys or have votes against me id think differenlty and so would you. all im focused on now is winning. and no more fighting. im glad to everyones storys and to hear all your storys too penny.

    Comment by eamafa — July 22, 2009 @ 1:04 am

    • actually, nobody could possibly vote you for 5 straight times. Dyl struck out, bie is voted off, im eliminated wrongly,cherrera was in the puffles with snowy. so hows that possible?

      Comment by Darknerr — October 6, 2009 @ 1:36 am

  240. Source, I completely understand about the glasses. When I got my glasses I didn’t wear them at school even when I had them. I told my parents I was wearing them at school. I didn’t tell anyone I had them. Then one day when there was a parent teacher conference my dad asked about my glasses. My teacher told my dad she didn’t know anything about the glasses. I had to wear them to school the next day and ,yeah, some mean boys made fun of me. But most people told me they liked them. I can’t say I like wearing glasses, but I’m OK with it. So I do understand it, it’s hard. Life goes on anyways through everything, from glasses to divorce, things move on, and from now on so am I.

    Comment by Penny Mickey — July 22, 2009 @ 2:23 am

  241. Well I haven’t been trying for 5 times to get u off. So don’t blame me for the 5 times

    Comment by cherrera78 — July 22, 2009 @ 5:57 am

  242. Guys we need someone to host the rest of the CP TDA’s. I really cant change the time for Brave cause then i cant show up and then im out and all of u seem fine with the time. So im going to try to get Bieman to record cause i think brave is done 😥

    Comment by thesource00 — July 22, 2009 @ 5:59 am

  243. so no more fighting. YAY. yea so is it changed or not. cause my sister b day is tomorrow( the day of the tda u have to go to or ur out! ) yea it works out great for me NOT. i need to know if its changed or not.

    Comment by eamafa — July 22, 2009 @ 7:07 am

  244. and source i was planning to end the allinance this episode anyway. now i couldent get voted cause really there is no voting left. so made it without getting 1 vote agaist me.( thats got be a record or something ) and next episode the vote for the person they want to go on. source u dont even have to play next episode. u can just watch cause u have the most votes already to make u go on. lol. we r still friends though right?
    Source: ya and i agree with u too anyway. theres no more voting after this so no point in alliances. if it wasnt for you eamafa i would of gone home last episode so thanks.

    Comment by eamafa — July 22, 2009 @ 7:24 am

  245. I have no glasses at all! Im amazed…

    Comment by Darknerr — July 22, 2009 @ 7:30 am

  246. np source

    Comment by eamafa — July 22, 2009 @ 5:11 pm

  247. This kinda stuff turns people against each other even as much as we enjoy this. I played it with my friends last summer and we all ended up hating each other. I wish it was always the 1st episode with everyone around.

    Comment by thesource00 — July 22, 2009 @ 5:17 pm

  248. I don’t think MY CPTDA is going to make it. tommorow is the last day to join and I still have only 12 people since the day before yesterday! I seriouly need help. And if anybody sees this comment and not in my CPTDA, go to to join.

    Comment by cherrera78 — July 22, 2009 @ 8:57 pm

  249. Yeah, you make a point source. I don’t hate anyone though.

    Comment by Darknerr — July 22, 2009 @ 9:34 pm

  250. If bieman can’t come, I will come if you want. Im avaibible for that time. I have hypercam 2 and I can record well. Just let me know if you need anyone to host and record. Thanks!

    Comment by Darknerr — July 22, 2009 @ 9:37 pm

  251. Reminders: Make sure 2 ppl are off because almost everyone will be there for challenge.
    I will go to Bieman’s blog. I forgot his url. Let me find it…

    Comment by disco70s — July 22, 2009 @ 11:27 pm

  252. cherrera 78

    Comment by Luky 511 — July 22, 2009 @ 11:30 pm

    • smoooooth….

      Comment by cherrera78 — July 22, 2009 @ 11:33 pm

  253. SCREAMS!!!!!!! something wierd just happened in my chat. I was just waiting there then all of a sudden some guy comes in the chat name like boopiepook. Then I made him a member then a guess then his name changed to ! This name was blank! Then he left! STRANGER DANGER! SCREAMS!

    Comment by cherrera78 — July 23, 2009 @ 2:40 am

  254. Don’t sweat it source. I had a great time, you were a great opponent. Remember the find four match? I mean, 7th place out of 22. That’s pretty good for me!

    Comment by Darknerr — July 23, 2009 @ 2:57 am

  255. Find four? It was Mancala lol. Anyways good season dont get mad at me. I WON FAIR AND SQUARE. So Braveboy24 in PC give me the coin code

    Comment by thesource00 — July 24, 2009 @ 1:01 am

  256. we should make a cp tda memery vid

    Comment by eamafa — July 24, 2009 @ 1:10 am

  257. yeah thats what i meant. lol

    Comment by Darknerr — July 24, 2009 @ 1:14 am

  258. Grrrrrr, why does my brother has to be a cpmputer nerd!!!!!!!!!
    Sorry I didn’t cam to the party, I was grounded til further notice becuase my mom was mad since we were screaming the lungs out of each other lol. Also, so kick butt too.
    Congrats, Source! You are hard to beat. I didn’t really deserve to get the prize but I try next season!
    Disco70s out! 😉

    Comment by disco70s — July 24, 2009 @ 2:21 am

  259. The grounding started yesterday 😦 I wish I had the laptop back cause it needed repairs. It’s soo easy for me. We should do a memory profile.
    But everyone has to either email or post on their blog.

    Comment by disco70s — July 24, 2009 @ 2:23 am

  260. Source, I will email you the elimination chart and the elimination chart key code. Just check your email you use to comment.

    Comment by Darknerr — July 24, 2009 @ 2:46 am

  261. cherrera. im out of money. so what money maker do u use?

    Comment by eamafa — July 24, 2009 @ 3:50 am

    • what do u mean what money maker? I did a glitch that made me have alot coins. But to get alot of coins in about an hour have the silver surfboard, do freestyle, do lots of tricks and flips, and also play cart surfer!

      Comment by cherrera78 — July 24, 2009 @ 5:54 am

  262. Congratulations Source! You did great. I’m SO sorry I couldn’t come to the party! As you know, I’m on vacation and my dad made me go to the city next to where we are and I couldn’t get on the laptop with internet. I’m so sorry! Again congrats Source!
    Source: Thanks Penny i really cant believe i stomped out 21 other people. I really though i’d be in the Final 10 but not win it all. You really deserve to get far next season along with other people. Im likely to get out alot sooner in CP TDO so i will still make up times even if im out but fix them and make challenges for everyone.

    Comment by Penny Mickey — July 24, 2009 @ 4:40 am

  263. this has been a great season i made alot of friends!cherrera78,and the source00 were 2 of my greatest friends and dyl would have been on it to but he struck out before i got to know him.( but he is still a friend. i didnt like kflocky but everyone didnt like her or was it a him.

    Comment by eamafa — July 24, 2009 @ 6:56 am

  264. I can’t believe bieman. he said I wasn’t dancing the whole time. And i only left because I couldn’t take the “you did dance” and “you copied”. then when I tried to go back but my computer got stuck and i had to close it
    Source: Honestly not because i won but u did guitar play which is not dancing really

    Comment by cherrera78 — July 24, 2009 @ 8:58 am

  265. Congratulations, Source00. 🙂

    Is there going to be Season 2? If yes, when? 🙂
    Source: Season 3 to be exact lol. August 17th

    Comment by Grizzly — July 29, 2009 @ 5:58 pm

  266. great times hear. i think if i showed up that day i could have made the final 2. but unfortunatly. i got voted out. but i got to be host so that cool. anyway.

    congrats source

    Comment by bieman98 — August 19, 2009 @ 4:59 pm

  267. i have a Pandanda TDA, pandanda fans can visit
    sign up, the style of playing a lot different!

    Comment by Darknerr — August 30, 2009 @ 9:51 pm

  268. Oh the good times we had…
    We have new memories to move on, so we should leave them for later.
    This season changed the way I think of Club Penguin. Not just a chat but a way to play Club Penguin in a style that makes the fun really happen.
    It was cool when I got 3rd place. Then 4th in TDO which is kinda worst. But still, I should relax and settle and go to where I should be.
    We have different minds to play, but we play the by the game.
    Remember my words in any challenge, game, tourament anywhere when competing for something.
    Disco70s 😉
    I have strong words for some reason and I’m 10 lol.

    Comment by disco70s — November 26, 2009 @ 9:15 am

  269. Wow, these were the good times. I wish we could do this again!

    Comment by PiplupU — April 24, 2010 @ 6:03 pm

  270. i wish i can be in total drama island

    Comment by darkmagican6 — May 31, 2010 @ 2:17 pm

  271. is there going to be another TDA or TDI i wonder if there going to be total drama world tour

    Comment by darkmagican6 — June 21, 2010 @ 1:40 pm

RSS feed for comments on this post. TrackBack URI

Leave a Reply

Fill in your details below or click an icon to log in: Logo

You are commenting using your account. Log Out /  Change )

Google+ photo

You are commenting using your Google+ account. Log Out /  Change )

Twitter picture

You are commenting using your Twitter account. Log Out /  Change )

Facebook photo

You are commenting using your Facebook account. Log Out /  Change )


Connecting to %s

Create a free website or blog at

%d bloggers like this: